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Si une particule se déplace | <ilS dusy adiiine bd B At s | -
1. |sur uneligne droite tel que | b ALY dle 8 Y=g

Vv=3e'"? alors sa vitesse

initiale est égale a ..........
a) |3 vl
b) |e G
c) |3e? aY | a
d) | e? A 2




Siv=3t°-2t, alors la Adlsall (b ¢ (Y 2TF=p S Y| LY
2- | distance parcourue dans S Y ]As ghalall
I'intervalle [0;2] =........
4 . 4 | |
a) —; unites de longueur djlashjg ‘
b) | 4 unités de longueur dshsas | o
112 .., 112
C) S unites de longueur djlashjg -
116 . 116
d) | ~_-unités de longueur Jshbay — |




Si un corps du poids 20 kgp Logs aaS &Y ¢ Al ama (S| Y
descend avec une vitesse A Jila 5 gl o daliiia de yuy
3- |uniforme sur un plan incline |  dagtia ol ¥ Leald 4590 5 88Y)
de 30", a I'horizontal, alors la s gbed gLl S8 (5 giesal)
résistance du plan en kgp:
a) | Zéro Saal
b) |10 Vo
c) (103 V3| =
d) | 20 20| a




Une balle de fusil de masse

4- |79 est tirée a la vitesse de o SaY €0 de juy (utuna da b
254 m/s sure un obstacle 4 Cualad Qi e il Jala
fixe, elle y pénétre 12,25 cm ) ¢ (S O S an VY YO
avant de s'arréter. Calculez &S pad L Lale uddl) da glia
la résistance de |'obstacle sl
au mouvement de la balle,
sachant qu'elle est
décélérée.
au mouvement de la balle,
sachant qu'elle est
décélérée

a) | 17.15 Newton Gisi VYo |

b) | 175 Newton G Ve | o

c) 175 kg.p aaSE&Ve | a

d) 1715 kg.p S &IVe




Si un corps se déplace en
ligne droite du point
d'origine au point A (3;2),

Akl ha adiioee i 8 s & e )
ol s (Y ¢ ) ) Ak L) Jua)

5- iousAI'effAetde la force e- 3 =5 5l
F=31-15], alors le travalil = 55a1 o3 ddavi) gy Jduall Jald) o0\8
fourni par cette force = C & Baag L.,
........... unité du travail.

a) | -4 g )

b) -1 Vul &

c) 0 Aa 2

d) |1 Yo




Le travail fourni pour élever
une masse de 200 g posée

Lo jlaia ALIS ad ) LB el Jdd)

6- | sur laterre une distance de . . -1
a Y Gh-ul ¥ Lia) ) « 49lica
10 m au surface de la terre, o2 o=
, N : BTEN. XL
estegalea .. joules.
a) | Zéro Aal )
b) 9,8 WA @
c) 19,6 141
d) 29,4 Ya.¢| 2
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Une balle de masse 200 g
est lachée d'une hauteur de
90cm sur un sol horizontal
et elle rebondit a une
hauteur de 40cm. Calculez
en kg. m/s la norme de la
variation de la quantite du
mouvement.
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Un train de 200 tonnes de
masse se déplace sous
|'effet d'une résistance
proportionnelle au carré de
sa vitesse. Si larésistance
est 9,6 kgp pour chaque
tonne de la masse du train
guand la vitesse du train est
72 km/h. Déterminez la
vitesse maximale du train
sachant que la locomotive le
tire par une force constant
de 4,32 tonne. P.

Sl cat Aty ola ¥ Adli€ Uad
I 40 o 4 @ il A glia
Ob S0 aaS &4 1 daglial) ol cuils
de pu cilS Lanie jUaBl) ANS e |
bl gl Aol fas VY Uil
b_yad B _lalal) cuils 1) Uil de
Ob &g Yy W aka 450 5 g8y
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Un corps de masse 3 kg est
tombé d'une hauteur de 10

m du sol sableuse et y Vo gl (e aas ¥ ASNS ania Dl
pénétre & une profondeur de L palid dulay g2l Ao Ll
5 cm. Calculez la résistance Jall daglia 22 5f ¢ pau © Alsa | |
du sable, sachant que le auadl ol Lale ol a gLl Ji5 sl
corps se meut dans le sable Jaoll JA)a daliile dlaay & s

avec une acceélération
uniforme.




Gl ) gl

Une force agit sur un corps
en repos de masse 250g, qui
se déplace en ligne droite
commencant de repos du
point de |'origine O.
SiF=(5t—2)1+4tj

ou F est mesuré en Newton
et t en second .Trouvez V et

D en fonction de t
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Un corps de poids 800 N est

posé sur un plan rugueux

incliné sur I'horizontal d'un

angle de mesure 25 . Le

coefficient de frottement e EpRsa ¢ Gig A e Ay A
statique entre le corps et le AN Ao Jaay A Jile (s gina
plan est 0,35 mais le Jalaa (S ¢ YO Lguald 4505
coefficient de frottement S Sl g amiad) (i (A gSid) ALY
dynamique est 0,25. AMiay) Jalaag ¢ o YO sl
Calculez la force F dans JS A5l aagl o Yo s S|
chacun des cas suivants: YIS UAN PR

La plus petite force F qui s Siall A ol & 23558 B8 (3
rend déplacer le corps vers GY Y o pend) el (3

le haut du plan. Jra aSh bk oladl B S (3 dua

F qui empéche le corps a se s Siall oY
glisser.

Sachant que F agit suivant

la ligne de plus grande

pente vers le haut du plan.
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Deux corps de masses 260
g et 230 g sont reliés par un
fil passant sur une petite
poulie lisse, pendants
verticalement. Le systéeme
commence a se mouvoir du
repos, quand la grande
masse a une distance de
270 cm du sol. Trouvez
I'accélération su systeme la
et tension dans le fil,
calculez le temps
nécessaire pour que la
grande masse arrive au sol.

cax YYe can YT Lagalis flama
Bo% e s b Aok b g sa
Gl bl Gl g plaada B yiua
S Ladie () 8w (e A4S jall de gasal)
CJA?’“‘ YV. &LiSJ\u.\s 5)953\33&\
de ganal) ddas aa gl o2V o
ey s Ol g a8 addl
oA (g sl AL Juad s
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Un marteau pilon de masse
210 kg tombe d'une hauteur
90 cm sur un pilier de
masse 140 kg. Il I'enfance
dans laterre d'une
profondeur de 18 cm. Apres
le choc, les deux corps se
déplacent comme un seule
corps, trouvez la vitesse
commune de ce corps puis
la moyenne de la résistance
du terre sachant qu'elle
constante.

Y Lali€ waat) e 48 jlag ol
C).AJJAQUJGMQ~ &mJ\‘:)A?QS
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RERLIVE Y N PP




_U"""&‘ d\;g.ud\

Un corps se déplace

sous |'effet de la force AU cal adiae i e asws d jal
F=6 i+8 jdupoint A | AU e o A+ ot = 8RN |
(3;4) au point B (7;2) ) (Y, ) o AR ) (£-07) |
Déterminez le travail B4l oda Alau) g5 J giuall Jrid)
fourni par cette force.




